

2023 MCアクセサリカタログ誤記・追加情報

2023年8月2日発行

No	ページ	カテゴリ&車種	P/No	商品(訂正箇所)	誤記内容	訂正・追加内容
1	77	TRACER900/GT MT-09 TRACER	Q5K-YSK-102-E03	サイドスライダー	工数誤記	誤:0.2h → 正:0.3h
2	97	XSR900 ~'20	Q5K-YSK-102-E03	サイドスライダー	工数誤記	誤:0.2h → 正:0.3h
3	124	MT-07	Q5K-POF-126-940 Q5K-POF-127-268	POSH Faith MT-07 メーターバイザー 39cm	適合年式誤記	誤:'14~'17モデル対応 → 正:'18~モデル対応
4	124	MT-07	Q5K-POF-127-275 Q5K-POF-127-244	POSH Faith MT-07 メーターバイザー 27cm	適合年式誤記	誤:'14~'17モデル対応 → 正:'18~モデル対応
5	127	MT-07	Q5K-TTN-033-586	リアキャリア BK XSR700	誤掲載	MT-07には取付できません。(XSR700 '18~'21モデル用)
6	137	XSR700	Q5K-FSK-000-117	エッチングファクトリー ラジエーターコアガード 黒エンブレム	品番誤記	誤:Q5K-FSK-000-117 → 正:Q5K-FSK-000-092
7	137	XSR700	Q5K-FSK-000-118	エッチングファクトリー ラジエーターコアガード 青エンブレム	品番誤記	誤:Q5K-FSK-000-118 → 正:Q5K-FSK-000-134
8	137	XSR700	Q5K-FSK-000-119	エッチングファクトリー ラジエーターコアガードSB 黒エンブレム	品番誤記	誤:Q5K-FSK-000-119 → 正:Q5K-FSK-000-097
9	137	XSR700	Q5K-FSK-000-120	エッチングファクトリー ラジエーターコアガードSB 青エンブレム	品番誤記	誤:Q5K-FSK-000-120 → 正:Q5K-FSK-000-135
10	275	TRICITY155/125	Q5K-YSK-069-P03	キーシリンダーA	適合年式追記	~'22モデルまで対応。('23モデルには適合しません)
11	370	シールド脱着	-	ピンロックシートの取付け A ※ピンロックシートの断面図、および右側の面に誤り	図表誤記	
12	370	シールド脱着	-	ピンロックシートの取付け D	図表誤記	
					説明文誤記	D:ピンロックシートがシールドに密着していない場合は、軸のセンターがオフセットしてあるシールドピンを回転させることでシートの張力を調整することができます。
13	371	シールド脱着	-	ピンロックシートの取付け A ※ピンロックシートの断面図に誤り	図表誤記	
14	406-415	カジュアルウェア&グッズ	90792-Y□□□□	YAMAHA RACING 全商品	コーション追加	数量限定モデルの為、在庫無くなり次第、販売を終了させていただきます。
15	440	グリップウォーマー	-	グリップウォーマー車種別適合表	適合追加	AXIS Z '22~ 適合:180C 同時装着:ワイヤーリードXV1900(Q5K-YSK-001-U53) ※14 (※14:純正のグリップエンドは使用せず、キット内のエンドキャップを使用してください。)